3anosiHuTte Tabnuyy

YpaBHeHne | KopHu |[CyMMa [IlponsBeneHmne
KOpHeWn KOpHeu
X2+7X+12=0 | -4 | -3 -7 12
X?-4X -5 =0 1| 5 4 -5
X? - 5X+6=0 2 | 3 5 6

CpaBHuUTE CyMMy 1 IIPOU3BEACHUE KOPHEU U YPABHEHUA

c ero ko3 punueHTaMU.

CaAeAaliTe BBIBOA.



, TEeMa ypoOKa:

MBOY «Lllkond Ne8 r. ®eogocun Pecnyonumkm Kpbim
OenbHoB AneflcaHap HukonaeBu4, yuntesnib MaTeMaTUKN U pU3NKN




NcTopuyeckasa cnpaBkKa

Poaunca 8 1540 roay 8 ropoae
PoHTeH-ne-KoHT, B NnpoBuHUUU
Myaty. TTonyyun ropuaudeckoe
obpazosaHue CHauana ysnekcs
AQCTpOHOMMUEU, NMOTOM LIeSTUKOM
noceatun ceba anrebpe u reomeTpun.

OrpomHyto cnasy Buet npuobpen
BO_BpemeHa (PPaHKO-UCMAHCKOU
BOUHLI. OH cymen pasraaaTh KoM
UCNAHCKOU TaUHONUCMU.

Emy npuHaanexut yctaHoeneHue _
eAuHoro cnocoba pelweHus ypaBHeHUU
2-u, 3-u, u 4-1 cteneHeu, Ho
6onblie BCcero cam y4veHsIU oLeHUn
YCTAQHOBEHUe 3aBUCUMOCTU MeXAay
KOPHAMU U KO3I(PEPULIMEHTAMU

YPaBHEHWW. ®paHcya Buet
(1540 — 1603)




TeopeMa Bueta and
npuBeaeHHOro KBaapaTHOro
YpPaBHEHUA:

- CyMMa KOpHeUu npuBefeHHOoro
KBaApaTHOro ypaBHeHMs paBHa
BTOPOMY KO3(PULIMEHTY, B3ATOMY C
NMPOTUBOMNOJIOXKHbIM 3HAKOM, a
npomsBeaeHue KOpHen paBHO
cCBO60AHOMY uUsieHy.

X +px+q=0
X, + X, =-p

Xl*xzzq



TeopeMa Bueta and
HenpmnBeaeHHOoro
KBagpaTHONo ypaBHeEHUS:

9
a

ax’ +bx +c =0



Hanagute cymmy m
npovsBeAeHue KOpHen

1. xX>+7x+6=0 -7 6

2. X*—-x-6=0 1 -6
3. 2x*+x-1=0 - 0,5 -0,5
4, x> +25x=0 -25 0

5. 5x'-7x+2=0 -1,4 0,4
6. x*-36=0 0 -36
7. 4x*-8x-5=0 p) - 1,25




9TO BAaX>HO 3HAThb

q>0 q>0 q<o q<o0
p>0 p<oO p>0 Pp<O
KOPHU | KOPHM KOpPHM KOpPHMU
OAHOINo | OAHOro| pa3Horo pa3HoOro
3HaKa | 3HaKa 3HaKa 3HaKa
K=»Yy K =»Yy
&« = » « + » |6bonbwiero |MeHbLUero

no MoayJso

no Mmoayso




